
المناقشة السادسة
1. استكمال البيانات الناقصة في قائمة الدخل التالية :
	إجمالي المبيعات
	
	
	1300,000

	يطرح : مردودات و مسموحات المبيعات
	
	
	100,000

	صافي المبيعات                                     (1)
	
	
	1200,000

	يطرح : تكلفة البضاعة المباعة :
	
	
	

	مخزون أول مدة                                   (أ)
	
	150,000
	

	المشتريات خلال المدة
	700,000
	
	

	يطرح : مردودات و مسموحات المشتريات
	50,000
	
	

	= صافي المشتريات                              (ب)
	
	650,000
	

	= تكلفة البضاعة المتاحة للبيع خلال المدة = ( ا + ب )
	
	800,000
	

	يطرح : قيمة المخزون في نهاية المدة
	
	50,000
	

	= تكلفة البضاعة المباعة (تكلفة المبيعات )        (2)
	
	
	750,000

	مجمل الربح
	
	
	450,000

	مصروفات بيعيه
	
	100,000
	

	مصروفات إدارية
	
	50,000
	150,000

	صافي الربح
	
	
	300,000




